

普京:俄承认白俄罗斯总统选举合法

新华社消息 俄罗斯总统普京8月29日在莫斯科说,俄方承认本月9日举行的白俄罗斯总统选举合法,而西方对该选举结果预设立场。

据俄电视一台报道,普京表示,白俄罗斯已举行了总统选举,俄方承认选举合法性,他已祝贺卢卡申科赢得选举的胜利。普京还说,白官方曾邀

请欧洲安全与合作组织的民主制度与人权办公室参与监督白总统选举,但遭拒绝。俄方因此认为,西方“对于这次白总统选举结果的立场是预先准备好的”。

近几日,俄方接连表态支持白局势实现正常化,反对外部势力干预白国内事务。普京8月27日表示,白俄罗斯面临的问题应由白社会和人民解

决,希望各方以和平方式解决,而不是走向极端。白俄罗斯本月9日举行总统选举,总统卢卡申科以80.1%的得票率胜出。白首都明斯克等城市随后多次发生

较大规模的抗议活动,对总统选举结果提出质疑。白宪法法院院长米克拉舍维奇25日说,反对派不久前成立的旨在组织白俄罗斯政权交接的协调委员会违反宪法。

安理会通过促进女性参与维和等三项决议

新华社消息 联合国安理会8月28日一致通过决议,敦促各国采取措施促进女性参与联合国维和行动。此外,安理会还一致通过决议,延长联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)和联合国索马里援助团(联索援助团)的任期。第2538号决议敦促联合国会员国、联合国秘书处以及地区组织共同促进女性充分参与维和行动。决议敦促会员国和联合国

秘书处为女性参与维和行动提供安全的工作环境和物质条件,支持针对女性维和人员的培训。第2539号决议决定将联黎部队任期延长一年,至2021年8月31日。决议决定将联黎部队武装人员上限由15000人下调至13000人,但规定随着安全形势恶化可以回调。联黎部队是根据安理会1978年通过的第425号决议建立的。2006年8月,

安理会在黎巴嫩与以色列冲突后,决定扩大对联黎部队的任务授权,增加兵力配备,以维护黎巴嫩南部地区的安全。第2540号决议决定将联索援助团任期延长至2021年8月31日。联索援助团成立于2013年6月,任务包括支持索马里和平与和解进程,支持非盟驻索马里维和部队,帮助索马里政府提高建设能力等。(尚绪谦)

世界最贵羊身价近50万美元

新华社消息 英国苏格兰近日举行一场羊的拍卖会,一头6个月大的公羊备受追捧,在激烈竞拍后,以35万几尼(约合36.8万英镑或49万美元)成交,刷新羊的身价纪录。美国有线电视新闻网8月29日报道,这场拍卖会27日在苏格兰拉纳克举行前,这头名为“双钻石”的公羊就因身体健壮、基

因优异引起买家高度关注。对它的竞拍从1万几尼开始一路攀升,最后由在兰开郡经营农场的杰夫·艾肯与两名生意伙伴共同拍得。英国牲畜拍卖习惯以几尼为货币单位。1几尼合1.05英镑或1.4美元。“双钻石”将用于配种,等它长大一些,它的精

液可被提取用于人工授精。“双钻石”是一头泰瑟尔岛羊,因原产于荷兰泰瑟尔岛而得名。艾肯说,泰瑟尔岛羊品质优良,身价向来不低于“五位数”。羊先前的最高身价为22万几尼(31万美元),在英国2009年举行的一次拍卖会上创下,同样是一头泰瑟尔岛羊。(欧飒)

阿联酋总统颁政令 结束抵制以色列

阿拉伯联合国酋长国总统穆赫塔拉·本·扎耶德·阿勒纳哈扬8月29日颁布政令,正式结束对以色列的抵制。阿联酋、以色列和美国本月13日发表联合声明,宣布阿联酋与以色列同意将两国关系全面正常化。两国稍后将签署一系列协议,涉及投资、旅游、直航、安全、互设使馆等。美联社报道,阿联酋总统哈利法颁布政令,意味着阿联酋和以色列之间的贸易和商业往来正式解禁,同时进一步巩固13日达成的协议。依据协议,以色列将停止吞并巴勒斯坦领土的计划。阿联酋官方通讯社报道,这项政令允许以色列

人和以色列企业在阿联酋经商,允许买卖以色列商品。“这项新政令显示阿联酋努力扩大与以色列的外交和商业合作”,制定出“共同合作的路线图、通过刺激经济增长和技术创新建立双边关系”。上述总统政令正式废除阿联酋1972年建国不久即通过的一项法令。那项法令规定,阿联酋与其他阿拉伯国家保持统一立场,只有在巴勒斯坦独立建国的前提下,才承认以色列。据报道,一些以色列企业已经与阿联酋合作伙伴签署协议,而废除旧法可能扩大双方合作范围,比如在航空领域或银行和金融领域。眼下,阿联酋将成为

继埃及和约旦之后,阿拉伯国家中第三个与以色列实现关系正常化的国家。虽然阿拉伯世界普遍对以色列缺乏信任,但阿联酋历史上没有与以色列发生过战争,也没有犹太人定居的历史问题。阿联酋与以色列16日开通两国间电话服务,两国外交部长同日通电话。以色列航空公司定于本月31日执飞首个从以色列直飞阿联酋的商业航班。哈利法总统2004年开始执政,2014年1月突发中风,此后极少出现在公众视野,政务多由阿布扎比王储谢赫穆罕默德·本·扎耶德·阿勒纳哈扬打理。穆罕默德视伊朗为威胁,力主增强阿联酋的军事力量。(据新华社报道)



疫情下的火车站

这是8月29日在德国法兰克福的火车站内拍摄的戴口罩的民众。7月末以来,随着大批境外度假人员回国,德国疫情出现强势反弹,每日新增病例从1000例以下一度增至2000多例。德国总理默克尔8月27日与各联邦州州长召开视频会议,并决定调整新冠防疫措施,加大对不遵守防疫规定者的处罚力度,以应对夏末的疫情反弹势头。(据新华社报道)

多国联军拦截并摧毁两架也门胡塞武装无人机

新华社消息 沙特阿拉伯主导的多国联军8月28日说,多国联军当天拦截并摧毁也门胡塞武装放飞的两架载有爆炸物的无人机。沙特阿拉伯通讯社8月28日援引多国联军发言人图尔基的话报道说,28日晚,胡塞武装“系统、蓄意地”以沙特西南边境城市奈季兰的平民为目标,

放飞一架载有爆炸物的无人机。无人机被多国联军拦截并摧毁;28日早晨,多国联军拦截并摧毁胡塞武装向沙特南部边境地区放飞的另一架载有爆炸物的无人机。此前一天,多国联军拦截并摧毁胡塞武装向奈季兰发射的一枚弹道导弹。今年5月底以来,多国联军已多次拦截和击落胡

塞武装发射的弹道导弹及放飞的无人机。7月1日,多国联军宣布对也门胡塞武装的军事目标展开军事行动,旨在摧毁其远程作战能力。2014年9月,胡塞武装夺取也门首都萨那,后又占领也门南部地区。2015年3月,沙特等国对胡塞武装发起代号为“果断风暴”的军事行动。(涂一帆)

巴基斯坦持续强降雨已致106人死亡

新华社消息 巴基斯坦国家灾难管理局8月28日发布报告说,今年6月15日以来,强降雨在巴基斯坦引发的事故已导致至少106人死亡、52人受伤。报告说,强降雨导致巴基斯坦南部信德省34人死

亡、9人受伤,西北部开伯尔-普什图省29人死亡、29人受伤,西南部俾路支省15人死亡、7人受伤,东部旁遮普省12人死亡,北部吉尔吉特-伯尔蒂斯坦地区10人死亡,巴控克什米尔地区6人死亡。报告说,强降雨还导致

巴基斯坦全国上千栋房屋受损,大量民众流离失所。国家灾难管理局已向受灾民众提供帐篷、毯子、蚊帐、食品等大量救援物资。受季风影响,每年6月至9月为巴基斯坦的雨季,降水量明显增多。(李浩)

法制简讯

8月27日晚,鄂前旗交管大队利用“晨练晚学”,迅速学习传达了习近平总书记向中国人民警察队伍授旗时重要训词精神。大队党支部班子成员、机关全体民警参加了学习会议。会议全面传达了习近平总书记向中国人民警察队伍授旗时重要训词精神。(万鑫) 为弘扬和培育社会文明风尚,发挥精神文明建设正能量,塑造大美前旗对外形象,鄂前旗交管大队通过网上网下相结合,全面覆盖和突出重点相结合,传统和科技相结合,组建起一张文明交通安全宣传矩阵,助力文明城市创建工作。(鲁泽明)